

Оценка за мусор

В Приангарье подвели итоги месячника санитарной очистки.

Только 10% территорий Приангарья имеют генеральные схемы санитарной очистки, регламентирующие сбор и захоронение твердых бытовых отходов (ТБО). Частный сектор многих городов не оборудован контейнерными площадками под мусор, а в большинстве районов отсутствуют полигоны ТБО. На днях Управление Роспотребнадзора по Иркутской области подвело итоги месячника санитарной очистки.

Заместитель руководителя ведомства Алексей Пережогин рассказал журналистам, что лучше всего работа по уборке мусора налажена в Ангарске, Усть-Илимске и Братске. По его мнению, Иркутск в этом плане заслуживает твердой «четверки». В ходе месячника – с 1 по 30 апреля – на полигон ТБО из областного центра было вывезено 226 тыс. кубометров мусора.

– Специалисты городского управления по охране окружающей среды разработали шкалу оценок санитарного состояния, согласно которой самый высокий балл – 2,8 – заслужил Октябрьский округ, 2,7 балла получили Свердловский и Правобережный округа, 2,6 – Ленинский, – отметил Алексей Пережогин.

Санитарное состояние частного сектора Иркутска вызывает сегодня много вопросов, несмотря на то что из городского бюджета в этом году было выделено 700 тыс. рублей на ликвидацию несанкционированных свалок.

– Жители частного сектора не желают заключать договоры на вывоз мусора, и сфере ЖКХ приходится идти на крайние меры – отключать воду и т. д. Кстати, от числа заключенных договоров зависит частота рейсов мусоровозок. От этого нередко страдают жители, заплатившие за вывоз мусора, но вынужденные пользоваться этой услугой лишь раз в неделю, – рассказал Алексей Пережогин.

Но есть, по его словам, и хорошие новости: мэрия Иркутска в этом году запланировала провести работу по установке мусорных баков в частном секторе.

Среди сельских территорий лучшим по санитарному состоянию в ходе месячника был признан Балаганский район. Несмотря на то, что его бюджет является дотационным, муниципалитет нашел средства на обустройство полигона ТБО и скотомогильника. И теперь работа по уборке и захоронению мусора здесь организована на высоком уровне.

– Печальная картина в Иркутском районе, где на сегодняшний день нет ни одного полигона ТБО, – подчеркнул Алексей Пережогин. – Свалки на его территории, несмотря на свою санкционированность, не соответствуют санитарным нормам в полном объеме. Еще хуже ситуация в Нижнеудинске. Там до сих пор не решен вопрос о выделении земельного участка для полигона ТБО. Городская свалка расположена на землях Министерства обороны при въезде в город и скоро, видимо, перекроет федеральную трассу.

Отсутствие мусорных полигонов в Ольхонском районе приводит к стихийному захламлению побережья Байкала. В прошлом году представители областной администрации и надзирающих органов в течение двух дней объезжали береговую линию озера со стороны Ольхонского района. По итогам этого мониторинга был согласован и отведен земельный участок под строительство полигона ТБО. Но до сих пор площадка не освоена.

– Никаких движений со стороны местной администрации мы не видим и нынче вынуждены будем пойти на крайние меры. В мэрию Ольхонского района уже направлено письмо, в котором говорится, что пока не будет решен вопрос с разработкой схемы генеральной очистки всей территории (в том числе и райцентра Еланцы, жители которого самостоятельно вывозят мусор на свалку. – Авт.), ни одна туристическая база не пройдет наше согласование и не сможет работать. Надеемся, что в этом решении нас поддержат прокуратура и Росприроднадзор, – заключил Алексей Пережогин.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)